



Gdańsk, 10 sierpnia 2018 r.

BZP.271.33.2018.MW

WYKONAWCY

dot.: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę paliwa w systemie bezgotówkowym do samochodów służbowych oraz agregatów prądotwórczych i drobnego sprzętu na rzecz wspólnie występujących Podmiotów” (sygn. post.: BZP.271.33.2018).

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w § 4 ust. 2 i § 4 ust. 5 poprzez zaakceptowanie okresów rozliczeniowych trwających: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca będzie wystawiał faktury dla Zamawiającego po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w żadnej z części zamówienia (w żadnym z Zadań).

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu w § 4 ust. 2 poprzez dodanie proponowanej treści: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca będzie wystawiał faktury dla Zamawiającego po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego.”?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w żadnej z części zamówienia (w żadnym z Zadań). Proponowane przez Wykonawcę zapisy są już częściowo uregulowane w istniejących zapisach wzorów umów (np. w § 4 ust. 5 wzoru umowy dla części 1.1, 5, 6 oraz 8 zamówienia lub § 4 ust. 3 wzoru umowy dla części 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 2, 3 i 7 zamówienia lub w § 4 ust. 4 wzoru umowy dla części 4 zamówienia).

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w 4 ust. 6 poprzez zaakceptowanie terminu płatności 30 dni od daty wystawienia faktury”?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.



URZĄD MIEJSKI W GDAŃSKU BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca umieszcza obraz faktury VAT na portalu internetowym w terminie 2 dni roboczych od dnia wygenerowania się faktury w systemie rozliczeniowo-księgowym Wykonawcy. Wykonawca daje też możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę w żadnej z części zamówienia (w żadnym z Zadań).

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust. 6 drugie zdanie poprzez zaakceptowanie daty zapłaty rozumianej jako wpływ należności na rachunek bankowy Wykonawcy.?

Odpowiedź na pytanie

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisów umowy w żadnej z części zamówienia (w żadnym z Zadań).

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaakceptowanie Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania Kart Flota (...) w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedź na pytanie

Złożenie przez Wykonawcę, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, Regulaminu dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych jest warunkiem koniecznym zawarcia umowy.

Świadczy o tym zapis w Rozdziale 10 SIWZ tj. „Informacje o formalnościach, jakie powinny zostać dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego”, który w pkt. 5 ppkt 2 stanowi, że przed zawarciem umowy Wykonawca będzie zobowiązany do przedłożenia Zamawiającemu - Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych (załącznik nr 1 lub nr 2 do umowy). A zatem Zamawiający wymaga wręcz złożenia przez wybranego Wykonawcę Regulaminu dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych, gdyż stanowić on będzie załącznik do umowy.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej


Sławomir Piotrowski